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Εισαγωγή 
O οδηγός προορίζεται να βοηθήσει τους εκπαιδευτικούς στα πρώτα βήματα στο σύστημα 

τεστ DIGGING. Παρουσιάζει το περιβάλλον και τη διαδικασία πρόσβασης και χρήσης των 

τεστ DIGGING, ώστε να μπορούν να υποστηρίξουν τους μαθητές τους και να λάβουν 

αναφορές σχετικά με τη δραστηριότητα των Βασικών Τεστ. 

 

Πρόσβαση και γλώσσα 
Τα τεστ DIGGING υλοποιούνται ως ερωτηματολόγια Moodle. Μπορείτε να αποκτήσετε 

πρόσβαση στην πλατφόρμα DIGGING Moodle στη διεύθυνση: 

 

https://learning.digging-project.eu 

 

Στην αρχική σελίδα του DIGGING θα βρείτε δύο κύριους αρχικούς διαλόγους (και οι δύο 

φαίνονται στην επόμενη εικόνα): 

 
● Μενού γλώσσας: κοντά στην επάνω δεξιά πλευρά της σελίδας θα βρείτε ένα εικονίδιο με το 

σχήμα της υδρόγειου σφαίρας. Εάν η γλώσσα της προτίμησής σας δεν έχει επιλεγεί 

αυτόματα, χρησιμοποιήστε αυτό το μενού για να την επιλέξετε. Θα διατηρήσει την επιλογή 

σας καθ' όλη τη διάρκεια της συνεδρίας σας. 

● Φόρμα σύνδεσης: Επίσης, κοντά στην πάνω δεξιά περιοχή της σελίδας. Χρησιμοποιήστε 

την για να αποκτήσετε πρόσβαση στην πλατφόρμα με τον προσωπικό σας λογαριασμό.  

 

 
 

Χρησιμοποιήστε το προσωπικό σας όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασής σας για να 

εισέλθετε. 

 

Λογαριασμοί χρηστών: Ονόματα σύνδεσης και κωδικοί πρόσβασης 
Κάθε δάσκαλος και συμμετέχων θα έχει ένα όνομα χρήστη και έναν προκαθορισμένο 

κωδικό πρόσβασης, ο οποίος θα δημιουργείται αυτόματα. Τα ονόματα χρήστη είναι γενικά 

https://learning.digging-project.eu/
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ίδια με τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με πεζά γράμματα. Ο εθνικός εταίρος του 

έργου σας θα σας παράσχει τα διαπιστευτήρια των συμμετεχόντων. 

 

Μόλις οι χρήστες εισέλθουν στην πλατφόρμα για πρώτη φορά χρησιμοποιώντας αυτούς 

τους δεδομένους κωδικούς πρόσβασης, θα αναγκαστούν να αλλάξουν τον κωδικό 

πρόσβασης σε έναν νέο προσωπικό. Οι χρήστες θα πρέπει να χρησιμοποιούν κεφαλαία και 

πεζά γράμματα, αριθμούς και τυποποιημένα σύμβολα (* - %&# ...). 

 

 
 

Ομάδες (Μαθήματα) και τεστ (κουίζ) 
Η πλατφόρμα DIGGING Moodle μας επιτρέπει να δημιουργήσουμε διαφορετικά μαθήματα. 

Σε αυτή την περίπτωση, δημιουργήθηκε ένας φάκελος με την ονομασία DIGGING 

DigCompEdu Tests προκειμένου να συγκεντρωθούν όλες οι διαφορετικές δοκιμές της 

βασικής γραμμής του έργου.  

 

Ωστόσο, όταν έχουμε πρόσβαση στην πλατφόρμα, δεν θα βρισκόμαστε απευθείας σε 

αυτόν τον φάκελο, αλλά στην αρχική σελίδα του ιστότοπου ή στον προσωπικό σας πίνακα 

ελέγχου. 

 

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο φάκελο DIGGING DigCompEdu Tests, μπορείτε απλά να 

περιηγηθείτε από την αρχική σελίδα. Επίσης, θα βρείτε τα μαθήματα στα οποία είστε 

εγγεγραμμένοι στο κύριο μενού στην αριστερή πλευρά της οθόνης, κάτω από την επιλογή 

Τα ενεργά μου μαθήματα- εκεί θα βρείτε μια λίστα με τα σύντομα ονόματα όλων των 

μαθημάτων σας. Εάν επιλέξετε το φάκελο DIGGING DigCompEdu Test, στην κύρια 

περιοχή της σελίδας θα δείτε τις κατηγορίες και το δέντρο μαθημάτων κάτω από το 

DIGGING DigCompEdu Tests. Είναι διατεταγμένο με μια κατηγορία ανά χώρα- υπάρχει 

επίσης μια κατηγορία "Χώρα" για σκοπούς επίδειξης. Μπορείτε επίσης να περιηγηθείτε σε 

αυτό το δέντρο κατηγοριών για να βρείτε τα μαθήματα και τις εξετάσεις σας. 
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(Δείτε την εικόνα οθόνης στην επόμενη σελίδα) 
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Και πάλι, αν επιλέξετε την κατηγορία DIGGING DigCompEdu Tests για να αποκτήσετε 

πρόσβαση στην περιοχή των δοκιμών της πλατφόρμας εκεί, μπορείτε να παρατηρήσετε ότι 

υπάρχει ένας συγκεκριμένος φάκελος για κάθε χώρα του εταίρου.  
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Εάν έχουμε πρόσβαση σε μια συγκεκριμένη χώρα, θα έχουμε τα διάφορα πανεπιστήμια και 

οργανισμούς. Αφού επιλέξουμε το επιθυμητό, θα πρέπει να επιλέξουμε το ακαδημαϊκό 

έτος. Τέλος, θα εμφανιστούν στην οθόνη οι διάφορες ομάδες που αντιστοιχούν σε αυτά τα 

στοιχεία. Κάθε μία από αυτές τις ομάδες υλοποιείται ως μάθημα Moodle. Το όνομα του 

μαθήματος σχηματίζεται από το όνομα της ομάδας και το αντίστοιχο έτος. 

 

 
Όπως φαίνεται στην εικόνα της οθόνης, μόλις επιλέξουμε την επιθυμητή τοποθεσία, θα 

έχουμε πρόσβαση στο μάθημα, το οποίο φέρει το όνομα της ομάδας και το αντίστοιχο 

έτος. 
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Κάθε ένα από τα μαθήματα, θα έχει την τυπική δομή του Moodle, με δυνατότητα να 

υπάρχουν όσες εξετάσεις χρειάζονται. Το όνομα κάθε τεστ αποδίδεται σύμφωνα με τον 

αριθμό του τεστ και το ακρωνύμιο της γλώσσας που χρησιμοποιείται στο τεστ. 

 

Οι συμμετέχοντες πρέπει απλώς να εισέλθουν στο τεστ και να πατήσουν το κουμπί 

"Attempt quiz now". 

 

 

 
 

 

Το επόμενο σχήμα δείχνει την τελική εμφάνιση μιας δοκιμής. 
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Οι συμμετέχοντες πρέπει να ολοκληρώσουν και να αποστείλουν την "προσπάθεια" για να 

θεωρηθεί ως πλήρης απάντηση στο τεστ. Σημειώστε ότι επιτρέπεται μόνο 1 προσπάθεια 

ανά συμμετέχοντα. 

 

Ένας συμμετέχων μπορεί να δει τα αποτελέσματα των εξετάσεών του χρησιμοποιώντας 

την επιλογή "Βαθμοί" από το κύριο μενού, στη σελίδα του μαθήματος. 
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Προσπάθειες και αποτελέσματα 
Μόλις οι συμμετέχοντες ολοκληρώσουν το τεστ, οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δουν πόσοι 

έχουν απαντήσει. Για να το κάνουν αυτό, πρέπει να εισέλθουν στο τεστ και να δουν τον 

συνολικό αριθμό των προσπαθειών που έγιναν. Επιπλέον, οι εκπαιδευτικοί μπορούν επίσης 

να δουν το αποτέλεσμα που έλαβε κάθε συμμετέχων. 

Υπάρχουν δύο τρόποι για να το δείτε: 
- Κάνοντας κλικ στο "Προσπάθειες" 

- Κάνοντας κλικ στην επιλογή "Αποτελέσματα"-"Βαθμοί" στην ενότητα "Διαχείριση".  

(Μπορείτε να δείτε και τους δύο συνδέσμους στην επόμενη εικόνα) 

 

 
 

Αν κάνετε κλικ στις "Προσπάθειες" ή "Βαθμοί" θα σας εμφανίσει την πλήρη λίστα και αυτή 

είναι η οπτική εμφάνιση. Ο πρώτος αριθμός που εμφανίζεται στη στήλη "Βαθμός" θα είναι 

ο τελικός βαθμός του συμμετέχοντα, ενώ οι υπόλοιπες στήλες αντιπροσωπεύουν τα σημεία 

στίξης που έλαβε σε κάθε μία από τις ερωτήσεις που απάντησε.  

 

 
 

Επιπλέον, οι εκπαιδευτικοί μπορούν επίσης να δουν στην ίδια έκθεση το συνολικό επίπεδο 

της τάξης τους, βλέποντας το διάγραμμα συνολικής βαθμολογίας και την κατανομή των 

βαθμών. 
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Εάν οι καθηγητές κάνουν κλικ στο "Ανασκόπηση προσπάθειας" για κάθε μαθητή από τη 

λίστα προσπαθειών, θα μπορούν να δουν το τεστ όπως το έχει απαντήσει ο μαθητής.  

 

 
 

 

Στο επάνω μέρος δεξιά, οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δουν με πράσινο χρώμα τις ερωτήσεις 

που απάντησαν σωστά οι συμμετέχοντες και με κόκκινο χρώμα αυτές που δεν απάντησαν 

σωστά και, ανά ερώτηση, οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δουν την επιλογή που επέλεξε ο 

μαθητής και την ανατροφοδότηση που έδωσε η πλατφόρμα.   

 

 

 

 

 
(Δείτε την εικόνα οθόνης στην επόμενη σελίδα) 
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Τα πάντα σχετικά με τις εκθέσεις που παρουσιάστηκαν μέχρι στιγμής είναι τυποποιημένα 

εργαλεία του Moodle. Στο υπόλοιπο αυτού του οδηγού παρουσιάζεται η λειτουργικότητα 

του έργου DIGGING Project που έχει αναπτυχθεί ειδικά. 

 

Μενού "DIGGING statistics" 
Η πλατφόρμα DIGGING Moodle μας επιτρέπει να λαμβάνουμε πληροφορίες σχετικά με τις 

επιδόσεις των συμμετεχόντων μας σε κάθε ένα από τα τεστ και πολύ γενικές πληροφορίες 

σχετικά με τις διάφορες οργανώσεις και ομάδες που συμμετέχουν στο έργο. 
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Η πρόσβαση σε αυτή τη λειτουργία γίνεται μέσω της πλοήγησης στο κύριο μενού στα 

αριστερά της σελίδας. Θα είναι πάντα διαθέσιμη στις γενικές σελίδες του Moodle και στις 

σελίδες μαθημάτων σας. Εκεί θα βρείτε το μενού "ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ" όπως στην 

εικόνα: 

 

 

 
 

Αυτό το μενού προσφέρει διάφορες επιλογές: 

 

Αναφορές 
Το τμήμα αυτό προσφέρει τη δυνατότητα παρακολούθησης της προόδου και των 

επιδόσεων των ομάδων και των συμμετεχόντων.  

- Αναφορά ομάδας: επιλέξτε αυτή την αναφορά για να ελέγξετε τα αποτελέσματα 

των δοκιμών που πραγματοποιήθηκαν από μια συγκεκριμένη ομάδα (βλέπε επόμενα 

σχήματα).  
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Αφού επιλέξουμε όλα τα στοιχεία που καθορίζουν την ομάδα μας (χώρα, οργανισμός, 

δάσκαλος και ομάδα που θέλουμε να ελέγξουμε) και χρησιμοποιήσουμε το κουμπί "Λίστα 

αποτελεσμάτων", μπορούμε να έχουμε μια λεπτομερή εικόνα των αποτελεσμάτων της 

συγκεκριμένης ομάδας. 

 

 

 

Τα αποτελέσματα αυτά εμφανίζονται με πολύ οπτικό τρόπο με τα ακόλουθα στοιχεία: 

• Μια επικεφαλίδα με τις συνοπτικές πληροφορίες της ομάδας 

 
Μαζί με τις παγκόσμιες μέσες μετρήσεις και τα αποτελέσματα 

 
• Ένα ραβδόγραμμα με το μέσο όρο του τελικού βαθμού της ομάδας σε σχέση με τον 

ίδιο για τα ανώτερα "πλαίσια": τον υπόλοιπο οργανισμό, την περιοχή, τη χώρα και 

τον κόσμο. 
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• Και για κάθε ένα από τα ίδια "πλαίσια", ένα διάγραμμα "Radar" ή "Spiderweb" που 

δείχνει το μέσο βαθμό κατανεμημένο σε συγκεκριμένες περιοχές, έτσι υπάρχουν 

συνολικά 5 διαγράμματα όπως αυτό: 

 
 

 

 

• Τέλος, εμφανίζεται η ενότητα ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ με το πλήρες σύνολο των 

δεδομένων, συμπεριλαμβανομένων των βαθμών κάθε μαθητή με λεπτομέρειες ανά 

τομέα και θέμα. Ο πίνακας λειτουργεί σε μεγάλο βαθμό ως δυναμικός πίνακας στο 

Excel και ο χρήστης μπορεί να αλληλεπιδράσει με αυτόν, λαμβάνοντας διαφορετικά 

σχήματα συνάθροισης.  
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- Προσωπική αναφορά: αυτή η αναφορά επιτρέπει στους καθηγητές να ελέγχουν τα 

αποτελέσματα ενός συγκεκριμένου συμμετέχοντα, σε όλες τις εξετάσεις που 

απαντήθηκαν κατά τη διάρκεια του χρόνου. Επίσης, ένας συμμετέχων μπορεί να 

λάβει απευθείας την προσωπική του/της έκθεση. 

 

 
 

Θα πρέπει να επιλέξουμε τη χώρα, τον οργανισμό και τον συμμετέχοντα. Λάβετε υπόψη 

σας ότι, όπως φαίνεται στις εικόνες, θα εμφανίζονται μόνο οι συμμετέχοντες που έχουν 

ήδη ολοκληρώσει ένα τεστ. 
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Μόλις επιλέξουμε έναν συμμετέχοντα, θα εμφανιστεί η έκθεση με τα αποτελέσματα του 

συμμετέχοντα. Περιλαμβάνει τη χρονολογική εξέλιξη των διαδοχικών απαντήσεων των 

τελικών βαθμών του τεστ και έναν πίνακα με τις λεπτομέρειες κάθε απάντησης του τεστ 

ανά περιοχή και θέμα.  

Επίσης, ως μέρος του συστήματος καθοδήγησης, εμφανίζεται μια ενότητα με 

συνιστώμενους πόρους. 

Τα στοιχεία της έκθεσης είναι: 

• Μια επικεφαλίδα με τις συνοπτικές πληροφορίες του συμμετέχοντα 

 
Μαζί με τις παγκόσμιες μέσες μετρήσεις και τα αποτελέσματα 

 
 

• Ένα γράφημα με τα αποτελέσματα όλων των δοκιμών. Εάν υπάρχει μόνο ένα 

απαντημένο τεστ, εμφανίζεται ένα ραβδόγραμμα. Εάν υπάρχουν περισσότερες από 

μία δοκιμασίες, τότε εμφανίζεται ένα γραμμικό γράφημα με τα αποτελέσματα των 

δοκιμασιών σε χρονολογική σειρά. Τα τεστ αναγνωρίζονται από έναν αύξοντα 

αριθμό και την ημερομηνία απάντησης.  
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• Με τον ίδιο τρόπο όπως και για την έκθεση ομάδας, εμφανίζεται μια ενότητα 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ με το πλήρες σύνολο των δεδομένων, 

συμπεριλαμβανομένων των βαθμών των μαθητών με λεπτομέρειες ανά εξέταση, 

περιοχή και θέμα. Ο πίνακας λειτουργεί σε μεγάλο βαθμό ως Δυναμικός Πίνακας 

στο Excel και ο χρήστης μπορεί να αλληλεπιδράσει με αυτόν, λαμβάνοντας 

διαφορετικά σχήματα συνάθροισης.  
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• Τέλος, παρουσιάζεται ένας πίνακας με τα μέσα επίπεδα DigCompEdu ανά περιοχή 

και υποπεριοχή DigCompEdu. Ο πίνακας περιλαμβάνει μια στήλη με συνδέσμους 

προς προτεινόμενους πόρους. 

 

 

 

 
 

 

 

Οι σύνδεσμοι πόρων παραπέμπουν σε μια σύνθετη αναζήτηση πόρων στο 

 

https://repository.digging-project.eu/ 

 

Η αναζήτηση αυτή γίνεται με τη χρήση της περιοχής, της υποπεριοχής και του 

μέσου επιπέδου DigCompEdu. Επιπλέον, αναζητούνται πόροι στα αγγλικά και στην 

εθνική γλώσσα της χώρας του οργανισμού/καθηγητή. Εφόσον το αποθετήριο 

συμπληρώνεται με πόρους, θα εμφανίζονται διάφοροι σύνδεσμοι. 
 

 

 

 

 

https://repository.digging-project.eu/


Κατευθυντήριες γραμμές έργου DIGGING 

Έκδοση: 1.0  Σελίδα 20 / 32 
Νοέμβριος 2023 
 

 

- Έκθεση GPS για τους εκπαιδευτικούς: η έκθεση αυτή επιτρέπει στους 

εκπαιδευτικούς να εντοπίσουν χρήσιμες πηγές δεδομένων των αποτελεσμάτων για 

μία από τις ομάδες τους. 

 

 
 

Θα πρέπει να επιλέξουμε τη χώρα, τον οργανισμό, τον εκπαιδευτικό και μία από τις 

ομάδες του. 

Η έκθεση έχει ως επί το πλείστον την ίδια δομή με την έκθεση του ομίλου με τα 

ακόλουθα στοιχεία: 

• Μια επικεφαλίδα με τις συνοπτικές πληροφορίες της ομάδας 

 
Μαζί με τις παγκόσμιες μέσες μετρήσεις και τα αποτελέσματα 
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• Το γράφημα ραντάρ για τους μέσους όρους ανά περιοχή "Η ομάδα μου" 

 

 

 

• Με τον ίδιο τρόπο όπως και στην προσωπική έκθεση, παρουσιάζεται ένας πίνακας 

με τα μέσα επίπεδα DigCompEdu ανά περιοχή και υποπεριοχή DigCompEdu. Ο 

πίνακας περιλαμβάνει μια στήλη με συνδέσμους προς προτεινόμενους πόρους. 

 

 
 

 

Οι σύνδεσμοι πόρων παραπέμπουν σε μια σύνθετη αναζήτηση πόρων στο 

 

https://repository.digging-project.eu/ 

 

Η αναζήτηση αυτή συντίθεται χρησιμοποιώντας την περιοχή, την υποπεριοχή και 

τον μέσο όρο των συμμετεχόντων στην ομάδα. Επιπλέον, αναζητούνται πόροι στα 

https://repository.digging-project.eu/
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αγγλικά και στην εθνική γλώσσα της χώρας του οργανισμού/καθηγητή. Εφόσον το 

αποθετήριο συμπληρώνεται με πόρους, θα εμφανίζονται διάφοροι σύνδεσμοι. 

 

Η εμφάνιση των προτεινόμενων πόρων στο αποθετήριο πόρων του DIGGING 

παρουσιάζεται στην επόμενη εικόνα. Μια λίστα με περιλήψεις πόρων μπορεί να πλοηγηθεί 

στα μεταδεδομένα των πόρων και, τέλος, στον ίδιο τον πόρο: 

 

 
 

Επιπλέον, οι εκπαιδευτικοί και οι συμμετέχοντες μπορούν να περιηγηθούν απευθείας στην 

κεντρική σελίδα του αποθετηρίου DIGGING, όπου μπορούν να βρουν ένα δωρεάν εργαλείο 

αναζήτησης στο αποθετήριο. Δεν απαιτείται εγγραφή. 
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- Δημόσια έκθεση: αυτή η έκθεση δείχνει τα γενικά αποτελέσματα του έργου και είναι 

διαθέσιμη σε κάθε χρήστη, ακόμη και σε μη εγγεγραμμένους επισκέπτες. Επιτρέπει 

το φιλτράρισμα ανά χώρα ή το σύνολο των αποτελεσμάτων του έργου και 

υπάρχουν επίσης φίλτρα ανά φύλο και ομάδα-στόχο των συμμετεχόντων. 

 

 
 

Η ομάδα-στόχος του έργου είναι "οι φοιτητές μελλοντικοί διδάσκοντες" στο 

πανεπιστήμιο, αλλά το σύστημα επιτρέπει τον ορισμό ομάδων καθηγητών που 

εργάζονται ήδη ως καθηγητές σε διαφορετικές εκπαιδευτικές βαθμίδες. Με αυτόν 

τον τρόπο το σύστημα μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί ως εργαλείο 

αυτοαξιολόγησης για τους Εκπαιδευτικούς.  
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Θα πρέπει να επιλέξετε τα επιθυμητά φίλτρα (όλα μπορούν να παραμείνουν κενά, ώστε 

να χρησιμοποιηθούν τα αποτελέσματα όλου του έργου) και να πατήσετε "List results" 

(Λίστα αποτελεσμάτων). Η δημόσια έκθεση εμφανίζει τα ακόλουθα στοιχεία: 

 

• Μια επικεφαλίδα με τις συνοπτικές πληροφορίες και τις μετρήσεις 

 

 
 

 

 

• Ένα ραβδόγραμμα με τον παγκόσμιο μέσο όρο βαθμολογίας για το επίπεδο 

DigCompEdu. Εάν έχει επιλεγεί μια χώρα, τα παγκόσμια αποτελέσματα 

εμφανίζονται μαζί με τα αποτελέσματα της χώρας. 

 

 
 

• Ένα διάγραμμα "ραντάρ" με την κατανομή της συνολικής μέσης βαθμολογίας ανά 

τομέα DigCompEdu. Και πάλι, αν επιλεγεί μια χώρα, εμφανίζεται ένα δεύτερο 

διάγραμμα με τα αποτελέσματα της χώρας αυτής. 
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Λειτουργίες διαχειριστή 
Οι υπόλοιπες επιλογές στο μενού "DIGGING statistics" είναι εργαλεία διαχείρισης και 

περιγράφονται εδώ: 

 

- Ανάπτυξη δοκιμών: η ενότητα αυτή δείχνει την καταχώριση των αιτήσεων για νέες 

δοκιμές. Όταν οι καθηγητές χρειάζονται να έχουν έτοιμα νέα τεστ για τις ομάδες 

τους, πρέπει να συμπληρώσουν ένα αίτημα και ο διαχειριστής του Moodle θα 

δημιουργήσει τα αντίστοιχα ερωτηματολόγια στα μαθήματα της ομάδας τους.  

 

Μόλις ζητηθούν, μπορούν να προβληθούν σε αυτή την ενότητα, δίπλα στο όνομα του 

εκπαιδευτικού που ζήτησε το τεστ, την ομάδα στην οποία απευθύνεται, την κατάστασή 

του (Ανάπτυξη ή Αναμονή) και τους συνδέσμους για εύκολη πρόσβαση στο εν λόγω τεστ.   

 

Στην ενότητα "Deployed Test", όταν ολοκληρωθεί η ανάπτυξη της δοκιμής, υπάρχουν δύο 

σύνδεσμοι:  

o Μάθημα: αυτός ο σύνδεσμος σας στέλνει στο τεστ μέσα στο ομαδικό 

μάθημα. 

o Κουίζ: ο παρακάτω σύνδεσμος σας στέλνει απευθείας στο κουίζ του Moodle 

που το υλοποιεί.  

 

 
 

- Χώρες: στο τμήμα αυτό εμφανίζονται ο κωδικός, το όνομα και η ονομασία στην 

εθνική γλώσσα όλων των χωρών που συμμετέχουν στο έργο.  

 

 

http://learning.science4fun.eu/local/s4f/index.php?mod=deploy&action=list
http://learning.science4fun.eu/local/s4f/index.php?mod=countries&action=list
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- Οργανισμοί: Σε αυτό το τμήμα εμφανίζονται ο αριθμός, η χώρα, το όνομα και οι 

πληροφορίες επικοινωνίας με όλους τους οργανισμούς που συμμετέχουν στο έργο. 

  

 
 

- Ομάδες: αυτή η ενότητα συγκεντρώνει τη λίστα όλων των ομάδων που έχουν 

δημιουργηθεί σε αυτή την πλατφόρμα Moodle. Κάθε ομάδα παρουσιάζεται δίπλα 

στο αναγνωριστικό της. Αριθμό, τον Οργανισμό που ανήκει, τις πληροφορίες του 

υπεύθυνου καθηγητή της ομάδας και το ακαδημαϊκό έτος στο οποίο ανήκει. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://learning.science4fun.eu/local/s4f/index.php?mod=org&action=list
http://learning.science4fun.eu/local/s4f/index.php?mod=groups&action=list
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- Δοκιμασίες: ο κατάλογος των διαθέσιμων δοκιμασιών DIGGING που δείχνει τον 

οργανισμό και την ομάδα στην οποία ανήκουν, το μοντέλο δοκιμασίας που 

χρησιμοποιείται και τους συνδέσμους προς το μάθημα Moodle και το κουίζ για 

άμεση πρόσβαση. 

 

 
 

- Συμμετέχοντες: πρόκειται για έναν κατάλογο όλων των μαθητών που συμμετέχουν 

στο πρόγραμμα. Όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα, οι εκπαιδευτικοί μπορούν 

να ελέγξουν τον αριθμό, το όνομα, τον οργανισμό, το φύλο και την ηλικία κάθε 

μαθητή.  
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Μαθήματα κατάρτισης εν υπηρεσία 
Η ίδια πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης DIGGING, εκτός από τα τεστ και το σύστημα 

στατιστικών DIGGING Base Line, φιλοξενεί και τα μαθήματα ενδοϋπηρεσιακής 

κατάρτισης. Ένα σύνολο διαδικτυακών μαθημάτων για την ψηφιακή επάρκεια στην 

εκπαίδευση. 

 

Τα μαθήματα μπορείτε να τα βρείτε από την αρχική σελίδα και ακολουθώντας τον 

σύνδεσμο: 

 
https://learning.digging-project.eu/course/index.php?categoryid=14 

 

 
 

Τα μαθήματα ενδοϋπηρεσιακής κατάρτισης είναι διαθέσιμα στις γλώσσες του έργου και 

είναι ανοικτά για αυτοεγγραφή, δηλαδή οποιοσδήποτε χρήστης με λογαριασμό στην 

πλατφόρμα μπορεί απλώς να πλοηγηθεί σε οποιοδήποτε από τα μαθήματα και να 

εγγραφεί. 

 

Εκτός αυτού, η πλατφόρμα προσφέρει μια λειτουργία αυτοεγγραφής που επιτρέπει σε κάθε 

εξωτερικό χρήστη να δημιουργήσει έναν προσωπικό λογαριασμό στην πλατφόρμα. Μόλις 

https://learning.digging-project.eu/course/index.php?categoryid=14
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ένα άτομο αποκτήσει λογαριασμό, μπορεί να εισέλθει στα μαθήματα όπως κάθε άλλος 

συμμετέχων. 

 

 

Η αυτοεγγραφή είναι διαθέσιμη από τους διαλόγους πρόσβασης ή σύνδεσης 

χρησιμοποιώντας τον σύνδεσμο "Νέος λογαριασμός" ή "Δημιουργία νέου λογαριασμού".  

 

 
 

Η φόρμα εγγραφής εμφανίζεται στην επόμενη εικόνα: 
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Ο χρήστης πρέπει να δώσει μια λειτουργική διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και θα 

επικυρωθεί με την αποστολή ενός συνδέσμου επικύρωσης μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου. Επίσης, θα πρέπει να συμφωνηθεί η πολιτική του ιστότοπου σχετικά με την 

προστασία δεδομένων. 

 

Εφαρμόστηκε ένα σύστημα σήματος με 6 σήματα, ένα ανά ενότητα. Τα σήματα είναι 

συμβατά με το OpenBadges Standard και μπορούν να εξαχθούν από τους χρήστες στο 

σακίδιο των σημάτων τους. 

 

 

 
 

Όταν ένας χρήστης ολοκληρώνει μία από τις ενότητες, το σύστημα απονέμει ένα "σήμα". Ο 

χρήστης μπορεί να δει τα σήματά του στη σελίδα του προφίλ χρήστη που είναι διαθέσιμη 

από το μενού χρήστη που βρίσκεται πάντα στην επάνω δεξιά πλευρά της σελίδας. 
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